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令和３年２月臨時沼田町教育委員臨時会議事録 

 

１．期  日 令和３年２月２２日（月）午後４時～午後５時３５分 

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター２階 ゆめっくるホール 

 

３．出席委員 

教 育 長   吉 田 憲 司 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   小 西 克 典 

委   員   沼 本   綾 

委   員   松 尾 敦 史 

 

４．出席職員 

  課 長   三 浦   剛 

  課長補 佐   按 田 義 輝 

  主   幹   森 田 康 弘 

  主   査   川 嶋   智 

  アドバイザー   元 木 和 芳 

     

５．議  事 

議案第 ８号  令和２年度沼田町一般会計教育費補正予算（案）について 

議案第 ９号  沼田町自然環境センター条例の一部を改正する条例について 

議案第１０号  令和３年度沼田町教育行政執行方針（案）について 

議案第１１号  令和３年度沼田町一般会計教育費予算（案）について 

議案第１２号  令和２年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 

議案第１３号  沼田学園卒業式の告辞文（案）について 

 

６．付議案件は次のとおり 

前会々議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開会】 

○教育長 

 ただ今から、令和３年第１回沼田町教育委員会定例会を開会いたします。 

 議案の２番目、前会会議録の承認についてを、議題といたします。課長より説明をお願

いします。 

 

○三浦課長 

前回会議録について、その概要を説明いたします。 

 令和３年１月２６日に召集されました令和３年第２回教育委員会臨時会は、全委員の委

員に出席いただき、職員は三浦、以下３人が出席いたしました。 

教育長の報告として、１月２３日と２４日の２日間で開催された教育長杯小学生バレーボ

ール大会の実施状況について報告がありました。コロナの感染防止のため無観客で開催さ

れ、北竜チームが出場辞退となりましたが、無事に終了したことを報告しています。 

二つ目に私立高校の推薦入学試の実施時期となり、一部延期となった高校もありまし

たが、随時受験進められること報告しています。 

次に、例年より降雪が多いことから補正予算にて除雪費の増額をすることについて報

告されています。 

以上を報告させていただいた後、議事に入り、報告１件、議案４件についてご審議頂

きました。 

内容としましては、報告第１号、教育委員会の権限に属する事務に係る教育長の臨時

代理の報告について、でありますが、教育委員会所管施設の除雪費に不足が見込まれ、早

急に予算の議会議決が必要となったことから、教育長の臨時代理による専決で処理させて

いただいたことについて報告させていただき、ご承認いただきました。 

議案第４号、令和２年度沼田町一般会計教育費予算案について、は教育委員会所管施

設の除雪費に不足が見込まれることから、令和２年度沼田町一般会計教育費予算を提出さ

せていただき、ご承認いただいています。 

議案第５号、沼田学園における教職員のパワー・ハラスメント防止等に関する指針に

ついて、議案第６号、沼田学園における教職員のセクシャル・ハラスメント防止等に関す

る指針について、議案第７号、沼田学園における教職員の妊娠、出産、育児又は介護に関

するハラスメント防止等に関する指針についてについては、文部科学省からの通知に基づ

き、雇用管理上講ずべき措置等を定める必要があることから、必要事項を定める指針につ

いてご審議いただきご承認いただいています。 

以上、前回会議録の報告とさせていただきます。ご承認下さいます様よろしくお願い

いたします。 
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○教育長 

前会会議録の説明が終りました。お諮りいたします。前会の会議録は、承認すること

でよろしいですか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

異議なしということで、前会会議録は承認することに決しました。 

議案の３番目、教育長の報告について、申し上げます。 

まず、コロナウイルス感染拡大の関係ですが、２月１８日に、深川市内の中学校の生

徒で陽性者が出まして、濃厚接触者に対しＰＣＲ検査を土曜日行ったようであります。本

町の小学校、中学校に勤務している教職員のお子さんの中で、同じ中学校に通学している

生徒がおりましたが、ＰＣＲ検査の結果、陰性であったという報告がございました。身近

に起こったことであり、少し緊張した案件でありました。 

２点目ですが、教員人事については管理職人事がほぼ固まり、今一般教員の方が最終

の段階になっております。教職員の人数については、小学校は増減なしの見込みです。中

学校は、加配の解消ということで、職員数が減になることが予想されます。現在、小学校

の特別支援学級は、３学級４定員の見込み、中学校は、４学級５定員の見込みとなってお

ります。 

次に３番目、沼田中学校の高校受験出願状況についてでありますが、中学３年生、２

１名全員が進学希望であります。後程、詳しい出願状況を報告いたします。 

次に、新年度予算につきましては、一般会計総額４９億１千万円となっております。

教育費予算の詳細については、後程説明いたします。 

以上４点でございます。ただ今の報告の中で、ご質問等ありましたら、お願いします。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

無ければ、４番の議題に入ります。 

お諮りいたします。議案第８号から、議案第１２号まで、個人情報に関係する案件及び、

議会定例会の議案提出前のため、公表を避けなければならない案件でありますので、沼田

町教育委員会会議規則第５条の規定により、「秘密会」といたしたいと思いますが、いか

がでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 
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○教育長 

異議なしと認め、議案第８号から議案第１２号までを秘密会といたします。 

 

報告第８号 令和２年度沼田町一般会計教育費補正予算（案）について 原案可決 

議案第９号 沼田町自然環境センター条例の一部を改正する条例について 原案可決 

議案第 10号 令和３年度沼田町教育行政執行方針（案）について 原案可決 

議案第 11号 令和３年度沼田町一般会計教育費予算（案）について 原案可決 

議案第 12号 令和２年度要保護・準要保護児童生徒の決定について 原案可決 

 

○教育長 

ここで秘密会を解きます。 

次に、議案第１３号 沼田学園卒業式の告辞文（案）についてを議題としたします。 

説明を求めます。 

 

○三浦課長 

 議案第１３号沼田学園卒業式の告辞文（案）について、沼田学園卒業式の告辞文

（案）を別紙のとおり提出する。令和３年２月２２日提出、教育長名でございます。 

 お手元に２枚、沼田町教育委員会告示ということで配布させていただいております。１

枚目が小学校、２枚目が中学校となってございます。昨年よりこの告示につきましてはそ

れぞれの学校にお送りさせていただきまして、式次第に加えていただいているところでご

ざいます。内容につきましては事前に配布させていただきましたので、朗読については省

略させていただきたいと思います。ご審議のほどお願いいたします。 

 

○教育長 

説明が終りました。昨年の校長の挨拶からＰＴＡ会長の挨拶、町長の挨拶すべてペー

パーで卒業式の時に配布をさせていただいているという状況で、今年も同じようなことに

なろうかと思います。卒業式のしおりの中に書類を印刷して入れさせていただくというこ

とでご了解いただきたいと思います。 

ご意見、ご質問等がありましたら、お願い致します。 

 

（なしの声あり） 
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○教育長 

ご質問が無いようですので、議案第１３号は、原案のとおり決定することで意義ござ

いませんか？ 

 

（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

異議なしということで、議案第１３号は、原案のとおり決しました。 

以上をもちまして、令和３年 沼田町教育委員会第１回定例会を閉会いたします。 

お疲れさまでした。 


